



В Калининграде возбуждено уголовное дело в отношении помощника военного прокурора, подозреваемого в получении взятки

Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Балтийскому флоту возбуждено уголовное дело в отношении помощника военного прокурора Калининградского гарнизона Владимира Пушкаря, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, Пушкарь получил от военнослужащего взятку в размере 56 тыс. рублей за непринятие мер по официальному рассмотрению имеющихся у него в материалах прокурорской проверки документов, свидетельствующих о незаконном получении взяткодателем квартиры, а также о наличии в его действиях состава преступления – самовольное оставление части. После получения денежных средств Пушкарь был задержан сотрудниками УФСБ России по войскам в Калининградской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525615>